



## **Бывший начальник миграционного пункта по Гороховецкому району признана виновной в совершении мошенничества**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшей государственной гражданской служащей, состоявшей в должности начальника миграционного пункта ОМВД России по Гороховецкому району.

Она признана виновной в совершении 8 эпизодов мошенничества, совершенного с использованием служебного положения (ч. 3 ст. 159 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что находясь на должности с марта 2017 года, чиновница проявила корыстное поведение и применила в определенном смысле схему при работе с



лицами, имеющими заинтересованность в оформлении документов на право пребывания на территории России.

При обращении иностранных граждан, пребывающих на территории Гороховецкого района, начальник миграционного пункта констатировала факт административного правонарушения, связанного с нарушением режима пребывания, оформляла протоколы, объяснения, придавая видимость законности действий, а затем путем обмана и злоупотребления доверием требовала от граждан передачи штрафа в наличной форме.

После получения от заинтересованных лиц денег часть из них она переводила в счет погашения штрафа, а остальные средства присваивала.

Противоправная деятельность государственной гражданской служащей пресечена в марте 2018 года сотрудниками оперативно-розыскной части собственной безопасности регионального управления МВД России.

На следствии и в суде бывшая чиновница придерживалась позиции частичного признания вины.

Приговором Гороховецкого районного суда осужденной назначено наказание в виде штрафа в размере 400 тысяч рублей и запрета занимать должности в государственных учреждениях сроком на 2 года.

Подразделение - Вязниковский межрайонный следственный отдел

27 Мая 2019

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1358722>